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Положение

о проведении Интернет-конференций

Общие положения

Интернет-конференци – т.е. обмен мнениями для решения того или иного вопроса между участниками с использованием возможностей сети Интернет и иных технических средств.

Интеренет-конференции проводятся с целью обсуждения вопросов, возникающих в ходе работы Общества с ограниченной ответственностью «АВАНГАРД» (далее – Компании), что позволяет добиться существенной экономии времени и материальных средств при решении вопросов деятельности компании и оперативного управления отдельными ее звеньями.

При проведении Интернет-конференций все участники обязаны соблюдать правила поведения и процедуры, предписанные настоящим Положением, а также учитывать финансовое состояние подразделения и технические возможности (оснащение и состояние сети).

Тема Конференции 

Конференция сайта www.avagard.ru
 предназначена для обсуждения вопросов, связанных с работой Компании и ее филиалов в России. 

Все взаимоотношения между оператором и абонентами, регламентируются договорами, заключенными абонентами с оператором, и действующим российским законодательством. Оператор всегда готов осуществлять любые взаимодействия с абонентами в рамках вышеуказанных договоров, законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации. Все физические и юридические лица свободны в установлении своих прав и обязанностей на основе договора и в определении любых, не противоречащих законодательству, условий договора. 

В Конференции принимают участие официальные лица Компании. Обязательна подпись лица, участвующего в обсуждении.

Сообщения на другие темы обязательно должны иметь признак «OFF». 

Тема модерирования конференции не может обсуждаться в конференции. 

Правила регистрации 

На конференции существует обязательная регистрация. Добавление сообщений в конференцию возможно лишь при указании своего пароля. 

Чтение сообщений не требует регистрации. 

Правила поведения 

В конференции не принято: 

В конференции не принято использование одним лицом более чем одного имени или псевдонима. О смене псевдонима следует оповещать участников конференции. 

В конференции не принято прибегать к сознательному обману собеседника. Крайне дурным тоном считается передергивание высказываний собеседника, равно как и прочие некорректные приемы ведения полемики. 

Конференция осуществляется на русском языке. Использование других языков и транслитерации в сообщениях допускается только в крайнем случае. Совершенно недопустимо постоянное использование заимствованных иностранных слов, смысл которых может быть неадекватно воспринят участниками Конференции. 

В конференции не принято обсуждение технических моментов поддержки конференции, сайта и т.п. Для этого есть электронная почта info@avangard.msk.ru 

На конференции запрещается: 

Реклама. Скрытая реклама. 

Например, участие в дискуссии с целью многократного повторения ссылок на какой-либо сайт, упоминания своих услуг/торговой марки или публикации иных видов рекламы, за исключением раздела Конференции «Куплю-продам». 

Предложения по покупке - продаже услуг других компаний-операторов связи, посредничество. 

Размещение одного и того же или похожих сообщений в нескольких экземплярах, в одной или разных темах Конференции. 

Размещение сообщений под разными именами или псевдонимами, вводящее участников Конференции в заблуждение относительно числа людей, придерживающихся вашей точки зрения или участвующих в дискуссии. 

Использование в сообщении имен или псевдонимов, которые приведут к тому, что вас будут принимать за другого участника Конференции. 

Личная переписка, не представляющая интереса для других участников конференции (для этих целей следует использовать электронную почту). 

Оскорбление и/или проявление неуважительного, явно недоброжелательного и/или некорректного отношения к собеседнику. 

Употребление жаргонных или нецензурных выражений (ненормативная лексика, сквернословие и т.д.). 

Обсуждение действий модератора. 

Нарушение вышеуказанных правил влечет применение следующих мер: 

· Удаление сообщения(-ий). 

· Предупреждение(-ия) участника Конференции. 

· Отключение участника от Конференции. 

Модератор 

Конференции являются модерируемыми, т.е. модератор следит за обсуждением и при необходимости вмешивается в его ход. 

Основой для модерирования является формальный контроль за соблюдением изложенных выше правил, однако действия модератора могут выходить за рамки формального контроля. 

Действия модератора не обсуждаются. Претензии не принимаются и не рассматриваются. Обсуждать что-либо касающееся модерирования по электронной почте - право модератора, но не его обязанность. 

Администрация 

Администрация конференции просит всех участников высказываться обдуманно и по существу дела. 

Администрация конференции оставляет за собой право в дальнейшем изменять вышеприведенные правила без уведомления участников. 

Технические моменты 

Обо всех замеченных вами неполадках просьба сообщать по электронной почте на info@avangard.msk.ru 

� Все имена и реквизиты вымышлены (вернее, - преднамеренно изменены). Любые совпадения носят случайный характер и не могут служить основанием для предъявления каких-либо претензий к автору и/или издательству.
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